

రుణమాఫీ చేయకుంటే ఉద్యమం



మాట్లాడుతున్న రైతు సంఘం నేత రామచంద్రారెడ్డి

- ఇంకా 50శాతం మంది రైతులకు వర్తించని రుణమాఫీ..
- ఉద్యమ కార్యచరణ కోసం జేపీసీ ఏర్పాటు..
- కల్వకుర్తిలో సమావేశమైన రుణమాఫీ కాని రైతులు..

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు అర్హత ఉన్న ప్రతి రైతుకు రూ. 2లక్షల రుణ మాఫీ చేయకుంటే ఉద్యమం తప్పదని జేపీసీ నాయకులు హెచ్చరించారు. శుక్రవారం కల్వకుర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో రుణమాఫీ కాని రైతులు సమావేశం అయ్యారు. ఇంకా 50శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ కా వాల్సి ఉందని, ప్రభుత్వం మాత్రం వందశాతం రుణాలు మాఫీ చేశామని ప్రకటనలు ఇస్తుందని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రితోపాటు మంత్రులు రోజుకో రీటింగ్ అర్థం కాని విధంగా ప్రకటనలు ఇస్తూ గందరగోళ పరిస్థితులు సృష్టిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత సంవత్సరం డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని, ఇప్పటికీ ఏదాని దానినా.. రుణమాఫీపై ప్రభుత్వం అసస్యంగా తప్పించు కునే పద్ధతిన ముందుకు సాగుతుందని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ముందు ఏలాటి కోరికలు లేకుండా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి తీరా అధికారంలోకి వచ్చాకా కొంత తిరుగుడు మాటలతో కాలం గడిచింది ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్నదని దుయ్యబల్లారు. అత్యంత దురుద్రస్థం ఏమీటంటే.. ఇప్పటికీ 50శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని, వారికి ఎందుకు రుణమాఫీ కాలేదో ఎవరికీ అర్థం కావడం లేదన్నారు. కేవలం కల్ల బొల్లి మాటలు చెబుతూ.. కొరిలు పెడుతూ రైతు రుణ మాఫీని ఎగ్జిక్యూట్ చేస్తూ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతు రుణమాఫీ పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేసేందుకు వీలుగా రుణమాఫీ

- బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా నేత కుర్వ పల్లయ్య
- అయిజల్ నిరసన తెలిపిన విద్యార్థి విభాగం నాయకులు
- అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన పోలీసులు

అయిజల్, డిసెంబర్ 20 : తెలంగాణ ట్రాన్స్ ఇమేజ్ ను పెంచేందుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించి ఫార్చ్యూరు ఈ - రేస్ నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రసిడెంట్, మాజీ చీఫ్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కక్ష పూరితంగా వ్యవహరిస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేటీఆర్ పై అక్రమంగా కేసు నమోదు చేయించారని బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా నేత కుర్వ పల్లయ్య ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ వీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గిల్ల త్రినావన్యాద్ అడిశాల మేరకు శుక్రవారం అయిజల్ పట్టణంలోని తెలంగాణ చౌరస్తాలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద బీఆర్ఎస్ వీ నాయకులు శాంతియుతంగా నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కుర్వ పల్లయ్య మాట్లాడుతూ పార్టీలో ఈ - రేస్ లో కేటీఆర్ తప్పని లేక పోయినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా కేసు



కేటీఆర్ పై కేసు అయిజల్ నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు

రేవంత్ కుట్ర..



బీఆర్ఎస్ వీ నేత పల్లయ్య, నేతలను అరెస్టు చేసి పోలీస్ వాహనంలో తరలిస్తున్న దృశ్యం

నమోదు చేయడం చూస్తుంటే కేటీఆర్ ను ఎదుర్కోలేక ఏసీబీతో కుట్రలు పన్ని కేసులో ఇరికించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అడ్డూరులు వెతుక్కొని కుట్రలకు తెరలేపాడని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు కేసులు నమోదు చేయ గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలని, రేవంత్ రెడ్డి కుంభకోణాలను ఎప్పటికప్పుడు వెలికి తీస్తుండడంతో డివర్షన్ పాలిటీక్స్ చేస్తూ కాలయాపన చేసేందుకు కుట్రలతో బీఆర్ఎస్ వీ శ్రేణులపై కేసులు నమోదు చేస్తూ జైతుకు పంటి పట్టాంగడువు తుండన్నారు. దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా ఫార్చ్యూరు ఈ - రేస్ ను హైదరాబాద్ లో శాంతియుతంగా నిర్వహించి ప్రపంచ స్థాయికి తెలంగాణ ఇమేజ్ ను తెచ్చిన మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసులు పెట్టడం చూస్తుంటే తెలంగాణ ట్రాన్స్ ఇమేజ్ ను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దెబ్బతీసేందుకు కుట్రలు

నిందిని విమర్శించారు. ఓటుకు నోటు కేసులో లోకిన డొంగ రేవంత్ రెడ్డి అని అన్నారు. ఓటుకు నోటు కేసును దృష్టిలో ఉంచుకొని పగతోనే కేటీఆర్ పై కేసులు నమోదు చేయించారని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ జోలి కొస్తే తెలంగాణలో పుట్టగతులేకుండా చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఎలాంటి తప్పిదమీ లేక కేటీఆర్ పై ఎన్ని కేసులు పెట్టినా కడిగిన ముత్యంలా బయటకు రావడం ఖాయమన్నారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ వీ నేతలను టైసి ఎస్సె కిరీత్ కుమార్, పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అనంతరం సాంతపూరికత్తుపై విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వీ పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు వీరేళ్ల, మత్తాలి, మాజీ అధ్యక్షుడు కుర్వ వీరేళ్ల, రబీ, మాధవ్, అంజనేయులు, రాజు, సరేళ్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడుగడుగునా అడ్డగింత

- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆటో డ్రైవర్ల ముందస్తు అరెస్టు
- అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్లకుండా నిర్బంధం
- పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలింపు, సాయంత్రం విడుదల
- రేవంత్ సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా ఆటో డ్రైవర్లు కార్యకర్తల నినాదాలు

ఆటో డ్రైవర్లపై పోలీసుల నిర్బంధం కొనసాగింది. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్న ఆటో కార్మికులను పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ అడ్డగించారు. ఆటో యూనియన్ నాయకులు, డ్రైవర్లను ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి ఆటో పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించి ఆటో డ్రైవర్లకు గిరాకీ లేకుండా చేసి కడుపుకోడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రోజు వారీగా పైనాన్ డబ్బులు కట్టలేకపోతున్నామని, మాకు ప్రత్యామ్నాయం ఉపాధి చూపించాలన్నారు. ప్రమాద బీమా, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ వర్తింపజేయాలని కోరారు. లేదంటే ఆందోళనలు ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అక్రమ అరెస్టులు ఎన్ని చేసినా ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరే వరకు ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు.



అనంతరం సాయంత్రం సొంత పూజీకత్తుపై నాయకులను విడుదల చేశారు. ఆటో డ్రైవర్ల అరెస్టును కార్యకర్తల సంఘం ఖండించాయి.

సరిహద్దుపై త్వరలో శాశ్వత పరిష్కారం



తుంగభద్ర నదిలో సరిహద్దు ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, అధికారులు

- సమస్య పరిష్కరించే వరకు ట్రాక్టర్లు వెళ్లొద్దు..
- అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ

రాజోలి, డిసెంబర్ 20 : రాజోలి మండల పరిషత్ లోని తూర్పు గార్లపాడు గ్రామ శివారులో ప్రభుత్వ అనుమతు లతో ఏర్పాటు చేసిన ఇసుక రీవ్ దగ్గర ఏపీకి చెందిన గ్రామస్థులు పోలీస్ అధికారులతో సమస్యలు కొనసాగు తూనే ఉన్నాయి. గురువారం అనుమతులతో ఇక్కడి నుంచి ఇసుకను తరలిస్తుండగా ఏపీకి చెందిన ఆర్ కొంత లపాడు గ్రామస్థులు అక్కడి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చి అడ్డుకున్నారు. రాజోలి మండల అధికారులు ఏపీ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. ఈ విషయంపై జిల్లా అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో శుక్రవారం అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, మైనింగ్ ఏపీ రమణ,



మహబూబ్ నగర్ లో సీఐటీ యూ అడ్డుతూ ఆమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం



వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ఆమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న నేతలు

- ఆమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై ఉమ్మడి జిల్లాలో భగ్గు భగ్గు
- పలు చోట్ల దిష్టిబొమ్మల ఊరేగింపు, దహనం
- మంత్రివర్గం నుంచి బర్తరమ్ చేయాలని నినాదాలు
- దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్

పార్లమెంట్ లో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ను కించపరిచేలా కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి ఆమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై ఊరువాడా భగ్గుపడ్డారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలు హోరెత్తాయి. కేపీఎస్, తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల డండ్లారా, సీఐటీ యూ, సీఐఐ అధ్యక్షులతో ర్యాలీ చేపట్టి ఆమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు

మాట్లాడుతూ మడుగుల ఆశాజ్యోతి అంబేద్కర్ పై అసహన వ్యాఖ్యలు చేసిన ఆమిత్ షాను మంత్రి పదవి నుంచి బర్తరమ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కించపరిచేలా మాట్లాడిన షా దేశ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలన్నారు.

మూతపడిన పల్లె దవాఖాన

ధన్వాడ, డిసెంబర్ 20: గ్రామీణ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలనే ఉద్దేశంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పల్లెలో పల్లె దవాఖానాలను ఏర్పాటు చేసింది. ప్రస్తుతం డాక్టర్ల లేక అవి మూతపడుతున్నాయి. మండలంలోని పల్లెపల్లె దవాఖానంలో గతంలో డాక్టర్ అనుబంధ పని చేసేవారు. ప్రస్తుతం డాక్టర్లు లేక పడకపోతే ఈ దవాఖాన మూతపడింది. దీంతో పల్లెపల్లె గ్రామస్థులు వైద్యం కోసం ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లే దుస్థితి నెలకొంది. ఎమ్మెల్యే స్పందించి పల్లెపల్లె దవాఖానలో డాక్టర్లను నియమించి వైద్యసహాయం కల్పించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



ధన్వాడ మండలం పల్లెపల్లెలో మూతపడిన పల్లె దవాఖాన

తప్పుల తడకగా ఆన్లైన్ నమోదు



ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరుతున్న సలీమాబేగం

సమోద చేయడంతో అనేక మంది నిరుపేదలు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేకు నోచుకోక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాల అమలు కోసం జనవరి నెలలో అమరవరీత మున్సిపాలిటీ పరిషత్ నిర్వహించిన ప్రజాపాలనలో ఆరో వార్డు (టీసీ కాలనీ)లో ఆర్డె ఇంట్లో నివాసం ఉంటున్న సలీమాబేగంకు నలుగురు ఆడపిల్లలు ఉండగా ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం ఆమె దరఖాస్తు చేసుకున్నది. అయితే దరఖాస్తును ఆన్లైన్లో నమోదు చేసిన సమయంలో డేటా అపరేటర్ ఆమె పేరుకు ఇరులుగా వై లక్ష్మీ పేరును నమోదు చేశారు. వారం రోజుల నుంచి పట్టణంలో అధికారులు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే చేపట్టగా ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన లిస్టు ఆధారంగా సర్వేతోపాటు దరఖాస్తు దాఖల ఫైల్ లను తీసుకుంటున్నారు. కానీ ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న సలీమాబేగం తన పిల్లలను వెంటబెట్టుకొని తనకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని వారం రోజుల నుంచి తిరుగుతుండగా అధికారులు ఆధార, ఫోన్ నెంబర్ ఆధారంగా సీ పేరు లిస్టులో తప్పక ఉండని పేరు సరిచేసుకుంటే ఫైల్ తీసుకుంటామని చెబుతున్నారు. దీని కోసం ఆమె మున్సిపల్ అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతూ ఆన్లైన్లో తన పేరు తప్పక వచ్చిందని దానిని మార్చాలని కాల్పాక్షేప పడుతున్నది.

అమరవరీత, డిసెంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీల అమలు కోసమని ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. అయితే దరఖాస్తులను మున్సిపల్ అధికారులు ఆన్లైన్లో నమోదు చేసిన సమయంలో ఒకరికి బదులు మరొకరి పేర్లను



అయిప్పై పాపి మహాపతి ఫూజా కార్యక్రమానికి